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From: Sofoklis Charalambous <sofoklis@netinfo.eu>
Sent: Mepmtn, 4 ®ePpovapiov 2021 9:52 Tt

To: charalambous.sotiris@cytanet.com.cy
Subject: RE: IXTOZEAIAA

KaAnuépa oag,

Avtanobidw T euxéc.

KaAo6 umohouro |

From: charalambous.sotiris@cytanet.com.cy [mailto:charalambous.sotiris@cytanet.com.cy]

Sent: 04 February 2021 09:50
To: 'Sofoklis Charalambous'
Subject: RE: IZTOZEAIAA

Ayannté k.ZodokAn,
Ze euXapLoTOUE TOAU. O Oed¢ pali cou.

D4,
Zwtpng XapaAdpmoug

From: Sofoklis Charalambous <sofoklis@netinfo.eu>
Sent: Wednesday, February 3, 2021 1:08 PM

To: charalambous.sotiris@cytanet.com.cy

Subject: RE: IXTOZEAIAA

Done!

http://www.mandresammochostou.com/wp-content/uploads/03022021new.pdf
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From: Sofoklis Charalambous [mailto:sofoklis@netinfo.eu]
Sent: 03 February 2021 12:16

To: 'charalambous.sotiris@cytanet.com.cy'

Subject: RE: IXTOZEAIAA

Ayannté K. Zwthpn

Zag EVNUEPWVW OTL TA apXela Tou pou £XeTe otelhel eiva HdN otnv WwtooeAida

http://www.mandresammochostou.com/politismos/politistikes-ekdiloseis/

KaAo umtélouro |



From: charalambous.sotiris@cytanet.com.cy [mailto:charalambous.sotiris@cytanet.com.cy]
Sent: 03 February 2021 11:22

To: 'Sofoklis Charalambous'

Subject: I>TOZEAIAA

ZwtRpng XapaAdapnoug & Xuvepydrteg A.E.N.E.
Awknydpot — Nopkoi Z0pBoulot

Aylag EAévng 6, T.K.6021, T.0. 42873, Adpvaka 6503
TnA.: 24 823782, ®at:24 654600
E-mail: charalambous.sotiris@cytanet.com.cy




